
 
 
 
 
 
 

POSLANECKÁ SNĚMOVNA 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 

 
 

POZVÁNKA  
NA KULATÝ STŮL 

 
pořádaný poslankyní Helenou Langšádlovou  

ve spolupráci s Asociací pro mezinárodní otázky (AMO) 
 

na téma 
 

Souběh čínské a ruské propagandy    
 

který se koná v úterý 26. 5. 2026 od 14:30 do 16:00 hod. 
 

v budově Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, Praha 1, ​
v místnosti A22. 
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ANOTACE 
 
Prezentace budou vycházet z analytických publikací “Great changes unseen: The 

China-Russia nexus and European security”, “Borrowed mouths and laundered 

messages: China’s influence playbook in Europe” a “Meeting or Failing Strategic 

Goals? Assessing the Impact on Russia of the War in Ukraine”, které připravila 

Asociace pro mezinárodní otázky (AMO). Tyto studie budou účastníkům k dispozici 

přímo na místě. 

 

Řečníci se ve svých vystoupeních zaměří na klíčové dimenze rusko-čínské spolupráce, 

a to jak v oblasti strategické komunikace a propagandy, tak v širším geopolitickém a 

bezpečnostním kontextu. Představí konkrétní nástroje, narativy a mechanismy, jejichž 

prostřednictvím Rusko a Čína koordinují své informační působení, včetně šíření 

dezinformací, využívání státních i nestátních aktérů a cílení na evropské publikum. 

Pozornost bude věnována i limitům této spolupráce, vnitřním rozporům i rozdílným 

strategickým zájmům obou aktérů. Diskuse se dále zaměří na dopady těchto aktivit na 

evropské bezpečnostní prostředí, odolnost demokratických institucí a veřejnou debatu, 

a nabídne i možné přístupy, jak na tyto výzvy reagovat na úrovni států i Evropské 

unie. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

PROGRAM 
 
Úvodní slovo   

14:30 – 14:35 hod. ​ ​ Helena Langšádlová, poslankyně PSP ČR 

 

Prezentace výsledků analytických publikací 

14:35 – 14:50 hod. ​ Ivana Karásková, Asociace pro mezinárodní otázky 

(AMO): „Cíle čínské propagandy v Evropě a jejich souběh 

s ruskými vlivovými operacemi“ 

14:50 – 15:05 hod. ​ Michael Romancov „Rusko a Čína: jak moc soudružský je 

vztah dvou (ne)mocných sousedů?"  

15:05 – 15:20 hod. ​ Pavel Havlíček, Asociace pro mezinárodní otázky (AMO): 

„Ruské válečné cíle a jejich (ne)plnění – role Číny a jak s 

ní pracovat?“ 

15:20 – 15:50 hod. ​ ​Diskuse  

 

Shrnutí a závěr 

15:50 – 16:00 hod.​            Helena Langšádlová, poslankyně PSP ČR 

Pavel Havlíček, Asociace pro mezinárodní otázky (AMO) 

 

 

 

 

 

 

 
Potvrzení účasti na e-mail: pankovah@psp.cz do 22. 5. 2026. 

 
Vstup do budovy je možný pouze po potvrzené registraci a s platným průkazem totožnosti. 


